

Predmet: Čeda Budisavljević – Lički Osik

Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine

Poslovni broj predmeta: 46/10

Glavni pretres: 14.02.2011.

Izveštaj: Gojko Pantović, posmatrač FHP-a

Ispitivanje svedoka Davora Strinovića

Svedok je specijalista sudske medicine, predstavnik Zavoda za sudsku medicinu u Zagrebu. U kritičnom periodu kao sudski medicinar izvršio je pregled posmrtnih ostataka četiri člana porodice Rakić [Mane, Radmila, Dragan i Milovan]. U pitanju su bili delovi kostura koje su obrađivali jedan antropolog i docentica Petrovečki, to je bio prvenstveno antropološki posao.

Prilikom vađenja posmrtnih ostataka sa lokacija *Golubnjača 1* i *Golubnjača 2*, svaki posmrtni ostatak označavan je određenom oznakom. Speleolozi su ulazili u jame i vadili posmrtnu osatku u zavisnosti od okolnosti i mogućnosti, te se sa sigurnošću ne može tvrditi da oznake obeležavanja mogu poslužiti u utvrđivanju redosleda i položaja posmrtnih ostataka u jami. U slučaju Radmile Rakić, u protokolu se navodi se da su bile prisutne samo kosti i da je lobanja bila teško oštećena. Rekonstrukcijom fraktura može se zaključiti da se najverovatnije radilo o prostrelu kroz desni temeni deo glave, ali se ne može ustanoviti da li je bilo jedan ili više prostrela. Kod Milovana Rakića, ustanovljena je strelna ulazna rana u temenom delu i izlazna u čeonom delu glave. Lobanja je bila očuvana, te je ustanovljeno postojanje jedne prostrelna rane. U slučaju Dragana Rakića najverovatnije se radilo o povredi u predelu temenih kostiju, najverovatnije sa desne strane. Ne može se reći koliko je povreda bilo. U slučaju Mana Rakića ulazna rana se nalazila na temenu, a izlaz je bio u predelu desne strane lica.

U nastavku dokaznog postupka pročitano je više materijalnih dokaza.

Komentar:

Ispitivanje svedoka Strinovića izvršeno je putem video-konferencijske veze iz prostorija Županijskog suda u Zagrebu. Na glavni pretres je pristupio i veštak dr Đorđe Alempijević, ali kako nije bilo rezlike u nalazima Alempijevića i svedoka Strinovića, veštaku nisu postavljana pitanja.